

## 地下水管破裂 街头成洗衣池

本报讯 (记者余建文 通讯员陆咏) 1月10日,镇海骆驼街道一处拆迁地块的地下水管破裂,漏水成了居民洗衣池。辖区城管中队及时联系相关部门,进行修复。

上午8时多,镇海骆驼城管中队接到指挥中心来电,说三五北路堰头王区域,因水管破裂引发大面积渗水。执法队员赶到事发地发现,漏水点共有两处,自来水不断从地底渗出,已形成一个近20平方米的“水池”。周围一些居民顺势来此洗衣服、洗拖把,不但影响交通,还存在安全隐患。

据了解,此地系骆驼街道的一处拆迁地块,近期进出工程车多,加上挖掘机施工,可能把地下水管弄破了。据悉,该区域供水管道属于当地贵驷水厂,城管部门随即联系了街道城建办和供水办等单位。当天下午,维修施工已经展开。



水管破裂,积水成“池”。(通讯员 摄)

## 微信约美女 骗色又盗财

本报讯 (记者王伊婧 通讯员项简) 随着“微信”、“陌陌”等新型手机通讯软件的流行,不法分子也跟上了科技发展步伐。今年32岁的男子赵某通过微信,和美女搭讪聊天,并约对方见面,伺机偷走钱财。近日,赵某因涉嫌盗窃罪被象山县人民检察院依法批准逮捕。

赵某,象山人,自2005年起就因盗窃被象山县人民法院多次判刑。但这个“惯偷”在微信上摇身一变成了“好男人”。去年10月底,赵某通过微信加女子周某为好友,两人聊得火热,并相约见面。

去年10月29日晚上7时许,赵某借了辆车,把周某从宁波接到象山,随后两人在宾馆开了房。在房间内,赵某看到周某包里有一叠百元大钞,就动起了歪脑筋。他百般哄骗周某先去洗澡,等周某进了卫生间,就拉开拉链,把包里的1600元现金塞进了自己口袋,拔脚溜了。周某发现被盗,立即报了警。

本报讯 (记者冯小平 通讯员北璎 水萍) 为了给儿子娶媳妇,男方父母借钱买房,又称儿子有较高的收入……媳妇要进门怀孕后,婚房很快成了别人的,丈夫的收入也“缩水”了一大半。

小张和小盛都是北仑当地人,经人介绍谈起了恋爱。小盛的父母告诉小张,儿子年收入有10万元,半年前家里出钱交了首付,给儿子买了婚房,以后小夫妻只要按时缴付房贷就可以了。

去年1月,两人举行了婚礼。

婚后不久小张怀孕了。得知这一消息后,婆婆让小张搬过去和他们住在一起,说这样便于照顾。婆婆的关心让小张很是感激,爽快接受了建议。

不久,小张得知新房子被婆婆卖掉了。婆婆解释说,房子空着,房贷却要还,还不如先把房子卖了,将钱存在银行里,以后需要时再买。虽说心里不快,但事已至此小张也只能作罢。

一波未平一波又起。小张后来又得知,卖房的钱根本没有银行,而是被雇主用来还债了。她再次问婆婆,婆婆回答说当初买房时首付是借来的,卖房子的钱自然就还了债。小张很气愤,婆婆却很坦然:“我儿子没房没车,收入也不高,谁愿意嫁给他啊!”

这个真相让小张记起了另一件事:婚后不久,她就发现丈夫的年收入根本没有10万元,满打满算也不到5万元。

去年10月小张生下一个女儿,之后她提出了离婚。

日前,两人达成了离婚协议:女儿归小张抚养,小盛支付相应的抚养费。

# “象山翁”携书画归故里



仪式现场。  
图为潘志英先生(前右)在书画捐赠仪式上。(王伊婧 摄)



## 期末收到好礼物 人手一只暖手杯

1月9日,余姚市明伟小学203班的闫玲芳同学用生满冻疮的小手捧上了可爱的真空暖水杯。日前,余姚市明伟村从村爱心基金里提取1.3万元,购买了一批真空暖水杯,作为新年礼物送给了明伟小学580名学生。(吴大庆 摄)

**宁波表情**

**夜宁波**



夜幕降临,华灯绽放,宁波三江口犹如一幅隽永绵长的美丽画卷:所有的堤岸,被一串串“眨着眼睛”的红色、蓝色景观灯包围着;霓虹灯点缀着灵桥,似彩虹倒映在平静的江面上;波光如镜的江面倒映着五光十色的高楼大厦,美轮美奂,令人目不暇接。图为笔者近日登高拍摄的宁波三江六岸夜景。(水贵仙 摄)

## “乘上黑车,好比搭上贼船”

运管部门提前撒开春运稽查网

本报讯 (记者余建文 通讯员张宁波 张红明) 1月9日晚近9时许,海曙区丽园南路上,20多个扛着大包小包的旅客站在寒风中等待。不久,一辆安徽牌照大客车驶了过来,正在上客时,被运政执法人员拦下。

经查,这辆大巴属于旅游包车,却违规做起了班车生意。这20多位乘客是车主通过电话与“黄牛”联系组客的,准备前往安徽阜阳。执法人员依法暂扣了这辆大巴,并安排车辆将乘客转驳。

尽管离春运开始还有一周左右时间,但不少外来务工者已陆续返乡。一些外省的旅游大巴和违规客车闻风而动,赶来宁波打算借春运捞一票。当天晚上,市运管处海曙大队联合公安水陆交通治安分局,在火车站周边以及段塘高速出口、机场路沿线等路段,提前开展春运稽查行动,对9座以上客车逢车必查,重点检查长途班车和旅游包车非法组客等违法行为。据悉,当晚共查扣大客车4辆,查获

其他违章车21辆。

据悉,1月8日,北仑运管所也联合公安部门展开整治行动,在大碶截住一辆站外组客的旅游车。车子被扣后,车主本应答应乘客会调其他车来转运,到后来却撒手不管了。最后,还是靠运管部门借来车,把10多名乘客送回暂住地。乘客小杨说,他打算买瓶矿泉水,车主张口开价要5元,还不让他下车去买。“这黑车简直就是贼船,上路了还不知会发生什么事,当真乘不得。”小杨对运管稽查人员说。

据了解,随着新火车站启用,海曙南片区以及周边鄞州一些区域,成为宁波交通场站最集中的地区。打击违规客运,合理疏散客流,成为运管部门今年春运的一个重任。市运管处海曙大队负责人介绍说,他们通过网格化管理,与公安、火车站综治办等部门联动执法,近一周来,已查处违规客车30多辆,扣车9辆。下一步,他们将利用监控技术手段,加强稽查力度,重点打击职业性“黑车”以及组客窝点。

## 为帮儿子养家还债 他63岁当考生75岁干会计

本报讯 (记者单玉紫枫 通讯员陈艳艳 张熠) “宇生败子,莫要果子。”这是一位75岁的老父亲黄老伯(化名)在法庭中的感叹。近日,慈溪浒山法庭开庭审理了一起2万元的借贷案。

案情很简单,无非欠债还钱,然而在案件背后,却有着一位老父亲的心酸往事。

不料,过了一年的平静日子后,各种债主又找上门来!

原来,阿力不但没有改过自新,反而越赌越大。黄老伯气愤地说:“为了支付高额利息,他先去补办了身份证,拿着新的身份证再去把原来的几张信用卡补回来,再次去提现。”

直到信用卡无法透支,债主找上门时,事情再次暴露。为躲避债务,阿力留下一张字条,告知家人所欠债务后便一走了之。

法院开庭当天,75岁的黄老伯安静地在旁听席上听完判决,看着被告席上空着的座位,心灰意冷:“欠债还钱天经地义,但为了给阿力还债,已经倾尽我所能了。”

判决已下,年逾古稀的黄老伯还要靠为企业做会计,帮儿子还债,支撑这个家,抚养孙辈。

“他有7张信用卡,每张都透支了,一共欠了10多万元。”黄老伯

## 医院偷手机 转身被捉拿

本报讯 (记者单玉紫枫 通讯员焦川) 医院人多眼杂好下手,有个惯偷准这一点,潜进医院偷东西,谁料刚一得手,就被蹲守的反扒队员擒个正着。

林某今年55岁,江西人,是个惯偷,曾因盗窃罪被判刑劳教数次。去年8月,林某到镇海来找老乡,结果老乡没找到,兜里的钱却用光了。走到车站看人来人往,林某的手就痒痒了。他在车站晃悠了一大圈后,进入镇海某医院,发现有个年轻女子带着孩子在挂号,手提包的拉链没拉上,里面有个iPhone4手机。挂完号,该女子去儿科看病,林某紧紧尾随,趁随身携带的镊子把手机夹了出来,该女子毫无察觉。

得手后,林某迅速走楼梯逃离现场。结果,刚下楼梯就被等候在此的反扒队员擒住。原来那段时间,警方针对医院、超市等扒手较多的情况,特别组织便衣加强巡逻,林某的一举一动早落在反扒队员的眼中。经鉴定,林某扒窃的苹果手机价值1700元。

日前,林某被镇海法院以犯盗窃罪,判处拘役三个月,并处罚金两千元。

## 春节去哪儿?

马上去象山影视城 马上和明星过大年 马上去拿“红包”吧!



门口的八骏马车会让你倍感亲切,也顺应“马到成功”的含义。

### 欢乐影城演一号

“财神”策马派红包

去年十月,象山影视城内的魔幻剧场成为整个黄金周的“明星”。在魔幻剧场内,你可以穿梭在时光宝盒里和孙悟空、郭靖、项羽来一个时空穿越,演员在舞台上不留痕迹地突然凭空出现和消失;也会发现水帘洞、襄阳城等各种熟悉的场景,还有蟠桃园、孙悟空七十二变等各种奇幻视觉等你来解密。春节期间,拍摄《西游记》时的水帘洞也将“摇身一变”,亦幻亦真,成为一个完美的魔幻世界。

走出魔幻世界后,你可要多长几个心眼哦!说不定王母娘娘、七仙女、大头娃娃,还有财神爷策马奔腾,与你在城内突然偶遇,大派红包送彩头。

### 民间绝活闹新春

龙马精神展笑颜

当然,除了大收红包之外,你还可以大快朵颐,照顾好胃。考虑到春节期间,大家吃腻了山珍海味,影视城特别为你打造了“儿时的味道”,你可以吃到正宗京味糖葫芦,还有浙江义乌版的“鸡毛糖”,当然也有本土特色的爆米花、米饼糖等。

### 免费的自驾游线路

宁波上高速——宁波绕城云龙互通——横溪互通——塘溪互通——象山港大桥——象山出口——城区象山港路——沿海南线往石浦方向——根据路牌指示到景区

### 象山影视城

地址:宁波市象山县新桥镇  
电话:4007113355  
新浪微博:@象山影视城  
http://weibo.com/xsysc2005

